リベンリ秋田が秋田市で開催される「あきたまるごと A ターンフェア」に出展します

株式会社リベンリ秋田(本社:秋田県仙北市、代表取締役:櫻井 誠)は、2023 年 12 月 30 日(土)に秋田駅前の ANA クラウンプラザホテル秋田で開催される「あきたまるごと A ターンフェア」に出展します。



https://akita-ijyu.jp/

リベンリ秋田は、湘南の IT 企業「リベンリ」の現地法人として、2023年3月22日に設立され、秋田県より「秋田県誘致企業認定」、仙北市より「仙北市誘致企業認定」第一号の認定を受けました。

この度「あきたまるごと A ターンフェア」へ出展し、秋田での転職希望の方、田舎暮らしに憧れる方、地元秋田に戻りたい方と直接お話ししたいと考えております。

少しでも秋田での就業にご興味がありましたら、是非この機会に会場に足をお運びいただき、秋田でどのように働くか、秋田での暮らしなどについて、肩の力を抜いてお話しできればと思います。

ご来場、心よりお待ちしております。

ご来場の際は事前登録をお願いします。 「あきたまるごと A ターンフェア」サイト https://akita-ijyu.jp/

■リベンリとは

株式会社リベンリは、神奈川県藤沢市に本社を置くシステム開発会社で、社名のリベンリはラテン語で「自由」の意味を持つ「Liberi」と「便利(benri)」を掛け合わせた造語で、「自由な発想と行動で、世の中に便利なものを届けたい」という想いが込められている。

自社サービスの開発と受託開発を行っており、自社サービスにおいては PC スキル向上・業務効率化のための支援サービス「Litera App(リテラアップ)」を一から企画・開発した。

Litera App の開発経験を受託開発にも活かし、ビルメンテナンスシステムや不動産事業者マッチングサイトなど、受託開発やマーケティング事業を行っている。

【会社概要】

会社名: 株式会社リベンリ

所在地: 神奈川県藤沢市辻堂2丁目5番8号 カーサボスコ1階

代表者: 代表取締役 倉橋 康友設立日: 2018年5月22日

URL: https://litera.app/company/

会社名: 株式会社リベンリ秋田

所在地: 秋田県仙北市角館町中菅沢94番地7

代表者:代表取締役 櫻井 誠設立日:2023年3月22日

URL: https://akita.libenri.com

お問い合わせ先:株式会社リベンリ秋田

担当:松澤 メール pr@libenri.com 電話番号 080-3602-8435